

«Путешествие в Рождество»: Москва готовит 38 площадок для главного фестиваля года

01.12.2015

В новогодние праздники Москва вновь превратится в удивительную страну. На этот раз улицы столицы станут неизведанными островами, побывать на которых можно будет во время традиционного фестиваля «Путешествие в Рождество».

Путешественники смогут посетить остров зачарованного леса, остров, где сбываются мечты, острова чарующих звуков и новогодних чудес, зимних забав, волшебного шара и многие другие. Всего для проведения фестиваля будет организовано 38 праздничных площадок. В Северном округе новогоднее настроение будут «раздавать» в парке «Ангарские пруды». Фестиваль «Путешествие в Рождество» пройдет в столице с 18 декабря по 10 января.

«На 38 площадках фестиваля москвичей будут ждать уникальные захватывающие уличные шоу и концерты, мастер-классы по кулинарии и декору, вкусная еда и необычные сувениры. Кроме того, посетители ярмарок смогут поучаствовать в увлекательных конкурсах. Победителей ждут награды: специальные рождественские монеты, которые можно будет обменять на подарки». Новогодние ярмарки охватят весь центр столицы и разместятся в каждом из округов.

Организаторы праздника обещают пустить специальные маршруты автобусов, которые будут доставлять путешественников до островов. Какой остров появится в CAO в парке «Ангарские пруды», пока держится в секрете. На этот раз столицу решено превратить в сказочный океан с необычными островами.

Например, Театральная площадь преобразится в Остров чарующих звуков, здесь путешественники смогут стать не только зрителями, но и участниками музыкальных представлений, познакомиться с музыкальными инструментами со всего света и приобрести их, а также купить ноты и книги по истории музыки. На Кузнецком мосту раскинется Остров гурманов с разнообразными яствами, которые каждый сможет попробовать. Здесь будут работать известные шеф-повара, они с радостью поделятся своим мастерством со всеми желающими. Между Манежной площадью и площадью Революции появится остров зимних забав. Здесь можно будет скатиться с самой большой ледяной горки в России. Ее высота составит семь метров, а длина - сто метров. Помимо островов в Москве можно будет посетить Рождественский лабиринт гномов, Королевский сквер, Город маленьких сказочников и Волшебный лес.

Каждая площадка будет пышно украшена новогодними игрушками и световыми гирляндами, которые обеспечат праздничное настроение всем гостям «Путешествия в Рождество». В городе смонтируют более 400 деревянных ярмарочных конструкций, установят свыше 40 натуральных елей и порядка 100 арт-объектов. На Тверской площади появятся Дом рождественского света, Дом заводных машинок, Леденечный дом, Дом мягких игрушек, Дом рождественских угощений, Пряничный дом, Рождественский базар и Теплый ресторан. Каждый из них станет настоящим произведением искусства. В этом году в Москве к привычному «Путешествию в Рождество» добавится еще один фестиваль - «Рождественский свет». Особое внимание будет уделено детям, которые, как всегда, больше других ждут от Нового года чудес.

Для них в центре города откроют две рождественские карусели, а в Столешниковом переулке создадут Лабиринт героев и Переулок рождественских сказок. Здесь можно будет посоревноваться в стрельбе из лука, поиграть в снежки и другие игры, а еще - встретить оживших сказочных персонажей, например, гнома, ведьму и тролля. Жители CAO смогут посетить праздничную площадку на Ангарских прудах (ул. Софьи Ковалевской, д. 2). На каком острове можно будет оказаться, придя сюда, станет известно позже.

Ссылка на материал:

http://severstolici.ru/news/society/puteshestvie_v_rozhdestvo_moskva_gotovit_38_ploshchadok_dlya_glavnogo_zimnego_festivalya_goda/?clear_cache=Y

Адрес страницы: <http://aeroport.mos.ru/presscenter/news/detail/2340514.html>

[Управа района Аэропорт города Москвы](#)